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MNpopaéTtca ytoTHaa TPEXKOMHATHaa KBapTupa B
ropoae LLeknHo.

O6LWaga nnolanb CoCTaBnaeT 47 KBagpaTHbIX
MeTPOB, XXWnagd rnaowanb — 35 KBaApaTHbIX METPOB,
a nnowanb KyXHW — 7 KBa4paTHbIX METPOB.
PacrionoeHa Ha NaToM 3Ta)Ke NATUITaXKHOIo
MaHebHOro goma.

KBapTupa nog peMoHT

KBapTupa naeanbHO NOAOWAOET ANF CEMbM,
KOTOpPas LeHUT KOMGOPT U MPOCTPaHCTBO.

B HeM Tpy KOMHaTbI, YTO MO3BONAET KaXKAoMy
Y/leHy CeMbU MMETb CBOE& TMYHOE MPOCTPaHCTBO.
KyXHS 0OCTaTOYHO MPOCTOPHas, YTobbl C
KOM®OPTOM rOTOBUTb M MPOBOAUTb BpeM4a 33
obefeHHbIM CTOMTOM.

Pacnono)eHue Ha BepxHeM a3Tayke obecredmBaeT
TULIKMHY N OTCYTCTBME COCelen CBEPXY.
[MaHeNbHbIN 0OM rapaHTUpyeT HAOEXKHOCTb U
JONTTOBEYHOCTb KOHCTRYKLMW.

OTO OTNNYHbIN BapWMaHT On14a 1eX, KTO NLWeT XUNbE B

CMOKOMHOM panoHe C pa3BUTOMN MHPPACTPYKTYPOW.
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Konmn4yecTtBo KOMHaT: 3
YXunaa nnowanb: 35 M2
STax: 5

Twn caHy3na: PasgenbHbin
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Bukrop

POroBKa-
KOBHHHO

Ob6uwaga nnowaab: 47 M2
Mnowanb KyxHW: 7 M?
STakewn B oome: 5

Tun goMa: NaHeNbHbIN
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